

昙花一现

骆驼中心学校启绪校区308班
小记者 王琳(证号07729)

晚上6点左右,月光皎洁,奶奶家的花园里种着一米多高的昙花,正好到了开花的时间。我和爸爸妈妈一起来到奶奶家欣赏昙花一现。

刚开时,它的叶子像海带一样往下垂着,花枝上有几多含苞欲放的花蕾,像一只只银色的铃铛。7点左右,花蕾慢慢地向上翘起,花枝叶微微抖动,洁白的花瓣一点一点打开,透过花蕾,里面好像有一块薄纱笼罩在上面,使人看不清楚。昙花的花大如睡莲,花朵有“漏斗状”和“螺旋形”。到了八九点左右,像一盏精致的玫瑰色宫灯似的花苞,全都张开了洁白的花瓣,宛如一个玉制的“瓶口”散发出一股浓郁的清香。

我搬来小椅子坐在花园里观察起来。它那一丝丝白嫩的雌蕊,头顶着杏黄色的如芝麻大小的花粉,好似鱼钩一样卷着,它那又粗又长的雌蕊,把银条般的柱头伸出花苞,在花蕊中独具风姿。等昙花完全绽放,我才知道那玫瑰色宫灯似的花苞原来是萼片,你看它现在正向下弯曲着,托着白玉似的花朵。洁白的花瓣每片都光如镜,白如玉,轻如纱,光亮透明;它那娇媚、诱人的花朵好像对着人们在微笑,散发出一股浓浓的清香,真是沁人心脾啊!

月光如水如银,照在绽放的昙花上,显得它是那么高雅、洁白、楚楚动人。到了12点左右,昙花开始慢慢枯萎,它羞羞答答地低下了头。昙花美丽动人的时间太少了,怪不得人们说“昙花一现”啊!

螃蟹风波

镇海区贵驷小学五(3)班
小记者 高宇翔(证号06687)

太好了!爸爸买了一袋小螃蟹,准备油炸了吃。我像小乞丐一样向爸爸要了两只螃蟹。爸爸笑着说:“当心被夹到手。”我信心十足地说:“放心吧!”

它们长得太Q了。它们有盾一般硬的蟹壳;一对小小的眼睛像蜗牛的触角;有一双巨大的钳子像剪刀一般。它们走起路来“横行霸道”,但却速度极快。我找了个碗做它们的新家。

那一次,我在逗弄小螃蟹,我让它们互相打架。打着打着,它们打上了瘾,突然,一只螃蟹的大钳子夹到了我的手,我哇哇大叫:“痛死了!”我拼死甩手,最终逃离蟹钳。还好还好,没有夹出血来,可也疼得够呛。我想:怎样整它们最好?想来想去,最后我决定把它煮了吃。

我叫来了妈妈教我怎么煮。妈妈说:“螃蟹切块,放入生姜片、适量黄酒腌10分钟。鸡蛋敲入大碗,放适量盐、胡椒粉,打匀后倒入大半碗水搅匀。将腌过的蟹块分散放入蛋液中,移至蒸锅,隔水蒸约一刻钟,即可起锅食用。”正当要煮的时候,我发现螃蟹不见了。我东找西找,原来它们跑远了。我在椅子下发现了它们,它们真是机灵,知道自己要死了,就逃。

于是我决定留下它们,当我的宠物。

我家的狗狗

镇海区中心学校四(3)班
小记者 郑天婧(证号06276)

我家以前养过一只狗,它的名字叫三三,它给我的生活增添了许多乐趣。

三三的嗅觉十分灵敏,是我家的看门狗。它的鼻子占了它脸的三分之一,上面有很多嗅觉神经,即使很微弱的气味它都能在老远就闻出来。三三的耳朵也很有趣,大多数狗的耳朵不是竖起来就是耷拉下来的,但是我家三三只耳朵竖起来的,另一只却是耷拉下来的。竖起来的耳朵你用力按下去也会在你松手的一瞬间弹起来,而耷拉的那只耳朵如果三三不晃脑袋的话我就可以帮它竖起来,怎么样?很有趣吧。

三三一点也不挑食,牛奶、鱼,给什么吃什么。最爱的还是肉骨头,不过真要是饿了,哪怕只有一些白米饭,它也会吃得津津有味!如果有陌生人前来,三三会立刻狂吠起来,通知我们有人来了。狗不但是我家的好帮手,还是我的好朋友呢!每当我放学回家,三三会飞快地跑过来,“呜呜呜”地叫着,边摇尾巴边在你脚边撒欢。俗话说:“狗拿耗子,多管闲事。”可是,我家的三三看到老鼠就咬牙切齿,没有老鼠能从它面前逃脱,好几次我还看到它在伏击老鼠,而且常有收获。

狗是人类最好的朋友,我的生活因三三而无比精彩。

指导老师 何琼

再游杭州

精英小学五(1)班小记者 严雨婧(证号08684)

我是一个小小旅行家,几年前当我还懵懂的时候就游览过西湖的夜景,这次再游西湖同样值得期待。

西湖的水清澈、碧绿,好似一颗镶嵌在山中的宝石。首先映入眼帘的是断桥,桥身呈灰黑色,犹如一条绸带横卧在湖上,不禁让我想起了脍炙人口的美丽传说——《白蛇传》。沿着柳树成荫、荷花镶嵌的苏堤,我们乘上了巨大的游船,来到了三潭印月。三座石塔矗立在湖中,与波光粼粼的湖面相互辉映。月影、塔影、云影绘画出了一幅“一湖金水溶溶秋”的美景。

正当我还在感叹三潭印月的时候,金碧辉煌的雷峰塔已在山头注视着我。徒步来到山中,建筑宏伟壮观,塔下供奉着金铜十六罗汉像更增添了一道风景。塔面呈八角形,飞檐翘角的下面挂着铜风铃,古色古香的气息十分浓烈。现在的雷峰塔已经改为高科技,我乘着升降电梯上了顶楼,黄金镶嵌的顶部让我眼前闪现一片金光。站在外面,西湖的景色一览无余,一大片的碧绿与清澈见底的湖水相结合,形成了一道亮丽的风景。

我闭上眼,陶醉地享受着西湖带给我的一切……

游泳

镇海贵驷小学五(3)班小记者 孙誉宁(证号06688)

夏日来临,我去游泳馆学习游泳。

教练先让我们憋气。深吸一口气,把头埋进水里,缓缓吐气。就这样,我憋了大约10秒钟。然后教练让我们把一只脚靠在壁上,吸一口气,双手伸直,手心相对,脚快速一蹬,人就晃晃悠悠地漂了出去,像极了一只小船!可是好景不长,没多久我就沉了下去,呛了一大口水。我不断地练习“漂”这个动作,练着练着,仿佛在水中无拘无束了。凉凉的水包围着我,给我带来凉爽与快乐。随后,教练又教我腿部动作。我离开水面,趴在岸边练习。教练要求我的动作必须规范,还不停地在池边发出“枪林弹雨”式的“命令”——“腿伸直”“脚后跟并住”“蹬要有力”……经过一番魔鬼式的训练,我浑身无力,靠在岸边休息起来。教练走了过来,对我来了一句表扬:“不错,悟性挺高!”我心里乐滋滋的。

日子一天天过去,现在的我已然成了一个“水孩子”,可以在水中自由穿梭了!

游梦幻谷

骆驼中心学校304班小记者 邵晨(证号08080)

周末,我们全家去横店梦幻谷游玩。

一到门口,就感觉到一阵阵凉意,好大的水上乐园。我兴奋地跳进水池里,一会儿泼水,一会儿滑梯,一会儿冲浪,玩得不亦乐乎!接着,我来到梦文化村,玩了雪域飞鹰、吉祥转马等。可是有些游戏太刺激了,没敢玩。最后,我们看了《梦幻太极》和《暴雨山洪》,让人叹为观止。演出结束了,观众们迟迟不愿离去,我也沉醉在这奇妙的画卷中。

啊,梦幻谷,名符其实的梦幻世界。

美丽的九龙湖

镇海区中心学校四(3)班小记者 徐闻霜(证号06267)

炎炎夏日里,好想找一处满目青翠、泉水潺潺的地方,放飞一下自己。我给你们介绍一处有“碧水仙踪,养心天堂”美誉的九龙湖景区。

整个景区三面环山,层峦叠嶂。看到这满目青翠,深深地吸一口纯净的空气,人倍感清新无比。拾级而上,山道两旁,绿荫环抱,溪水潺潺;乱石丛中,或粉或紫的叫不出名的野花俏皮可爱;山水之间,时而炊烟缭绕,时而烟消雾散,时有野鸭翻飞,时有蝉鸣鸟语,把九龙湖点缀得更加空灵多姿。

九龙湖水清澈见底,碧蓝碧蓝的,远远看去像一面大镜子:倒映着四周青山绿水的影子;倒映着蓝天上浮游的云絮的影子,水更加晶莹剔透。太阳照在水面上,闪烁着点点金光,像是点缀着一颗颗闪亮的宝石,湖水就像是一条闪亮的绸带。湖面水平如镜,一阵微风吹过,水面泛起阵阵涟漪,顿时青山的影子摇碎了,云的影子摇碎了。把手伸进水里,你会感到一阵无法形容的清凉。偷偷掬一捧水,轻轻抿一口,凉爽的、甜滋滋的感觉透彻全身,真是“九龙山泉有点甜”啊!

沉醉其中,不知不觉已经饥肠辘辘。热情好客的“农家乐”主人早已为我们准备好了一桌好菜,香气四溢的烤玉米、肥美的炒螺蛳、鲜嫩的土鸡煲……鸡鸭是主人自己养的,螺蛳是水库里捞的,蔬菜是自己种的,真正无与伦比的鲜美。

不用再跋涉千山万水去新疆吐鲁番,九龙湖的葡萄也熟了。“醉金香、金手指、美人指”你能相信那是葡萄的名字吗?那一串串晶莹剔透的葡萄,绿的、紫的,大串小串地躲藏在绿叶的下面,轻轻摘下一个来,放进嘴里,甜甜的汁水顿时弥漫开来,鲜甜的味道令人回味无穷。

美丽的九龙湖,你是一处让人回归大自然的世外桃源,怎能不让我流连忘返?

榨西瓜汁

骆驼中心学校303班小记者 魏冉(证号08132)

炎热的夏天来了,即使呆在房间里,也倍感闷热。如果能喝上一杯清凉的西瓜汁,就会凉爽多了。于是我和妈妈开始准备榨西瓜汁。

我和妈妈分工合作。妈妈拿出搅拌机清洗;我从冰箱里拿出又大又圆的西瓜,放在水池里清洗。洗好后,妈妈把西瓜切成两半,我迫不及待地拿起勺子,将红红的西瓜瓤一块块地挖出来,放进搅拌机。妈妈插上电源,我打开开关,搅拌机里的刀片飞快地旋转,不一会儿,一块块瓜瓤变成了鲜红的西瓜汁。我拿出两只杯子,倒出浓浓的西瓜汁,先端了一杯给妈妈,妈妈夸我真是懂事的好孩子。我自己也端起一杯喝了起来。

我觉得今天的西瓜汁特别甜,因为是我们亲手榨的。

指导老师 张霞

家有涵涵

镇海区中心学校四(3)班
小记者 邵静雯(证号06271)

你们知道涵涵是谁吗?对了,那就是我的表妹。

她最喜欢穿一件镶有几个黑色小球的黄色衣服。最喜欢吃的莫过于各种口味的棒棒糖了。记得有一次,涵涵到我姐姐家做客,看到姐姐书桌上有一台点读机,便吵着要玩。姐姐帮她把点读机打开,她就在屏幕上乱点,姐姐也没有理会她。过了一会儿,我看见她慌慌张张地跑过来说屏幕上的箭头动不了了。我们急忙叫来了阿姨,等阿姨修好点读机,训斥了涵涵一通后,把点读机藏了起来,不让她玩了。

这就是我的表妹,既可爱又调皮的表妹。

指导老师 何琼

中国防空博览馆之旅

镇海区贵驷小学五(3)班
小记者 何远卓(证号09308)

昨天,我和爸爸来到位于招宝山的“中国防空博览馆”参观。

进入馆内,首先进入的是一座360°环幕影院,我们观看了一部8分钟的《防空百年》教育影片。这部电影从1903年莱特兄弟发明第一架飞机起到两次世界大战,到上世纪60年代的越南战争,到90年代的海湾战争,讲述了军用飞机及防空系统的形成、发展、进步的过程,从机枪到高射炮到光学武器再到电子干扰,展现了高科技与军事的完美结合。影片告诉我们:“好战者必亡,轻战者必衰。”

出了环幕电影,我们在展馆讲解员的带领下,进入了一条长长的隧道似的空战知识宣传“坑道”,这里平时接待游客,战时还能当做防空洞。我们经过了一小段坡后,进入了“坑道”的第一阶段——世界防空。这里有大量的关于不列颠、莫斯科、珍珠港、中途岛、朝鲜、越南、伊拉克等战争的照片、图片、地图、文字资料,还陈列了当时一些主力战机、火炮的模型,以及一些立体的战争场面。

又走了一会儿,我们便来到“中国防空”这一段,主要是讲解放军的飞行英雄们在空中与日军、国民党巧妙周旋的故事以及我国空军、防空力量的提升,讲述了中国从防空强国转变成防空大国需要付出的努力,时刻提醒我们不要忘记飞行英雄们报效祖国的精神。

参观结束了,我要向飞行英雄们致敬!

爸爸回来了

骆驼中心小学启绪校区201班
小记者 蔡一诺(证号7722)

我的爸爸很忙,他总是出差,有时半个月才能回来一次,回家住上几天又匆匆走了。

每次回来,他的包里总是鼓鼓的,你们一定以为里面是礼物吧?错了,里面是一大堆需要清洗的衣服。爸爸每次回来,妈妈一定会做上很多菜。这个时候,爸爸一定喝上一口啤酒,然后舒舒服服地呼出一口气说:“回家真好啊!”晚上睡觉的时候,我们总是三个人睡在一张床上。爸爸就像一条胖头鱼,占据了床上的一半位置;而我就像一条扁扁的带鱼,贴在他的身边;最惨的就是妈妈,她就像一条鳗鱼丝紧紧地缩在床沿。爸爸回来了,最高兴的人就是我:早上,他会带我去小区里的空地上和小朋友们玩;吃过晚饭,他会带我去游泳、骑自行车;如果是星期天,他会开着车带我去外婆家、奶奶家做客。

爸爸一回来,家里的气氛就变得热闹起来,到处洋溢着欢乐。